RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD BAKTI PARITTIGA

Kelas / Semester : VI(Enam) /2

Tema : 7.Kepemimpinan

Sub Tema : 1. Pemimpin di Sekitarku
Pembelajaran ke 51

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan pembicara
dan mendengar pidato dengan benar.
2. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi , siswa mampu menjelaskan tempat dan
suasana pidato.
3. Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan pidato.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
Kelas dimulai dengan salam, kemudian dilanjutkan dengan berdoa.
Menanyakan kabar dan kehadiran siswa.
Menyampaikan apersepsi dan motivasi sebelum memulai pembelajaran.
Menyampaikan tujuan pembelajaran ini.

Kegiatan inti
Guru menjelaskan secara umum materi pembelajaran berupa konsep pidato.
Siswa di bagi oleh guru menjadi beberapa kelompok.
Siswa mendengar suara “pidato bung karno™ sebagai media pembelajaran.
Siswa di bimbing guru berdiskusi dengan anggota kelompoknya.
Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya di depan
kelas.

10. Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok dan

menanamkan nilai-nilai keteladanan seorang pemimpin.

Kegiatan Penutup

11. Siswa bersama guru menyimpulkan materi pembelajaran yang telah di pelajari.

12. Guru memberikan evaluasi terhadap siswa.

13. Guru memberikan penguatan terkait materi yang di ajarkan.

14. Salam dan do’a penutup.

W=

o 0NN W

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilain Pengetahuan: Soal isian
Penilaian Keterampilan: Keterampilan mendengar pidato dengan baik
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